
生駒台小学校 学校目標 「歩いていこう 自分から」 

             

梅雨の時期になり、街中では色とりどりの紫陽花がきれいに咲いています。 

体育の時間は水泳が始まりプールからは子どもたちの楽しそうな声がきこえてき

ます。水泳が苦手な人も自分の目標をもってがんばってほしいと思います。 

 熱中症予防対策とともに、雷探知機も活用して落雷への対応も強化しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

台小だより
生駒市立生駒台小学校 

2025年 6 月 26 日 

学校だより No.４ 

 

「歩いていこう 自分から」 
本校の教育は、校歌の歌詞の一節にある「歩いていこう 自分から」を基本理念として

受け継ぎ大事にしてきました。子どもたちがこれから生きていく社会は急速な変化の中

にあります。様々な変化に積極的に向き合い、他者と協働して課題を解決したり、新し

いものを創り出したりする力が求められています。本年度も自主自立を目指し主体的に

生きる力を育む教育活動を「歩いていこう 自分から」を柱にすえて推進していきます。 

新しくなった生駒市の教育大綱や学校教育の目標をふまえ「自分から 自分らしく」

をキーワードに教育を進めます。  ～グランドデザインは HP に掲載しています。～ 

令和７年度 生駒市立 生駒台小学校 グランドデザイン 

教育目標     「歩いていこう 自分から」 
◎ 自分らしさを大切にし、自主的・自発的に活動する子どもを育てる。 

◎ 正しい判断力と強い意志を育み、自己実現を目指す子どもを育てる。 

◎ 進んで心身を鍛える子どもを育てる。 

◎ 心豊かにして生命・人権を尊び、自他尊重の精神及び公共の精神を基盤として、 

  みんなのために働く子どもを育てる。 

◎ 国際理解と協調につとめ、多文化と共生できる子どもを育てる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重点課題 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 自分らしく学び挑戦できる学校 

② できないことができるようになる学校 

③ 個性を大切にし、なかまと学び合う学校 

 

① 子どもが伸びる学校 

② 教職員が生き生きと元気な学校 

③ 取組や活動が見える学校 

④ 地域と共にある学校 

◎つよいからだの子 

◎やさしい子 

◎ふかく考える子 

◎すすんではたらく子 

めざす子ども像 めざす学校像 

◎子どもが輝く学校 

◎挑戦する学校 

◎信頼される学校 

めざす教師像 

◎教育専門職として職

務に専念する教師 

◎地域や保護者に信頼

される教師 

◎人権尊重の精神に徹し、

子どもを愛する教師 

 

① 新しい教育実践への積極的な取組を進めます。 

② 学びの基礎・基本となる内容の確かな定着を図ります。 

③ 伝え合う力を育み、「生きる力」や「人間力」の具現化を図ります。 

④ 次への意欲につながる評価の実施を進めます。 

⑤ 学校評価を学校改革に活かします。 

子どもが輝く学校 信頼される学校 

挑戦する学校 



生駒台小学校 学校目標 「歩いていこう 自分から」 

 

 

 

 

社会見学に行ってきました！ 

1･2･４･５年生は社会見学に行き様々な学習や活動をしてきました。みんな

で楽しく過ごし、お友だちとのつながりも広がり深まりました。 

 １年生は京都水族館に行き川や海の生き物を見た後イルカショーを楽しみま

した。２年生は大阪の海遊館に行きジンベエザメやペンギン等多くの海の生き

物を見学しました。4 年生は関西メタルワークと生駒市清掃センターで資源や

ゴミ処理の学習をしました。５年生は大阪ガス科学館と明治なるほどファクト

リーで、地球温暖化防止や乳製品の製造の様子等について学びました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年生           ２年生          ４年生          ５年生 

土曜参観ありがとうございました （6月 7日） 
今年度初めての学習参観を行いました。多くのおうちの方に参観していただき

ました。ありがとうございました。 

子どもたちは緊張しながらも、 

おうちの方に温かく見守られる中 

うれしそうな表情で発表や活動、 

話し合い等をがんばっていました。 

  全校朝会で、みんなが楽しく学校で

過ごせるよう、「いじめは絶対に許され

ないこと」で、どう行動すればいいか一

人一人が考えてほしいとお話しました。 

生駒市では６月を「いじめ防止月

間」と定められており、本校でも、いじめ

の防止・早期発見・早期対応のため

様々な取組を進めています。 

日頃から子どもの小さなサインも見

逃さないよう努めていますが、ご家庭の

ご協力もお願いいたします。 

学校運営協議会 開催 
６月１３日（金）に開催しました。学校運営協

議会は、地域や育友会から委員になっていた

だき、学校経営方針・予算の承認や教育の進

め方についてご意見をいただく会議です。 

授業や子どもたちの様子をみていただき、今

年度の地域学校協働活動について検討してい

ただきました。 

学校運営協議会や地域学校協働活動の

方々には、地域見守りや放課後子ども教室、学

習支援、クラブ活動支援、ウインタースクール

等、色々な場でお世話になっています。 


